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1. feladat (10 pont)

Irjale a hm an = A € R definiciéjit és ennek alapjan mutassa meg, hogy
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2. feladat (17 pont)

Keresse meg a kovetkez6 sorozatok hatarértékét, ha az létezik!
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3. feladat (15 pont)

a? — 8
Any1 = 7

(@) = (9, 10.43, 14.4,---)

n=12--- ¢és a1 =9

a) Mely valds szamok johetnek széba a sorozat hatdrértékeként?
b) Igazolja, hogy a, > 8, ne€NT

¢) Igazolja, hogy a sorozat monoton!

d)

Konvergens-e a sorozat!
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4. feladat (15 pont)
a) Mit tud az {/n, illetve az {/p sorozatok konvergencidjardl?
b) lim /5 =7 1
P d) lim {f7+> =2
c) lim </n3 2n+1 e W
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5. feladat (10 pont)

2n? sin (n %) — 2n?
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Keresse meg a sorozat Gsszes torlédési pontjat!
limsupa, =7, liminfa, =7
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6. feladat (22 pont)

a) Ismertesse a numerikus sorokra kimondott majordns kritériumot!
b) Konvergensek-e az alabbi sorok?
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7. feladat (11 pont)
Ismertesse a Leibniz kritériumot!
Mutassa meg, hogy az aldbbi sor konvergens!
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Potfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

8. feladat (13 pont)
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9. feladat (7 pont)

Adja meg az aldbbi sor Osszegét!
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